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Quartalsinformation PSO 4. Quartal 2020/2021
An die Eltern des Schulhauses Seeplatz in Oberhofen
Sehr geehrte Eltern
Tatsächlich leben wir nun mehr als ein ganzes Jahr auch in der Schule mit der besonderen «Covidsituation». Glücklicherweise konnten wir aber seit letztem Mai die Schulen offen behalten. Trotzdem haben die sich regelmässig verändernden Massnahmen rund um die Pandemie auch bei uns «Spuren» hinterlassen. 
Auch das letzte Quartal wird nicht wie üblich verlaufen. Die gemeinsame Projektwoche (Zirkusprojekt) musste ja schon abgesagt - resp. verschoben (März 2022) werden. Die Klassen werden einzelne Projekte durchführen, da nach wie vor grössere gemeinsame Projekte heikel sind. Wir können aber trotzdem auf ein gelungenes Tanzprojekt und die Aufführung von Gilber&Oleg zurückblicken.  
Massentests in den Schulen des Kantons Bern: Der Kanton wird ab 3. Mai allen Gemeinden resp. deren Schulen Massentests anbieten. Die Gemeinden Hilterfingen und Oberhofen haben dem grundsätzlich zugestimmt. Sie sind geplant von der 1. – bis zur 9. Klasse und werden wöchentlich einmal durchgeführt.
Die Schulleitungen des Schulverbandes werden diese Tests, die auf freiwilliger Basis sind, planen und Sie werden spätestens zu Beginn des 4. Quartals am 26. April Informationen erhalten. 
Klassenbildung 
Die neuen Mischklassen 3./4. C1 und C2 wurden schon gebildet. Ich danke für Ihr Verständnis und Ihre Akzeptanz der Einteilung.
Pumptrack:
Die Gemeinden Hilterfingen und Oberhofen haben mit unserer Zustimmung entschieden eine mobile Pumptrack ab Montag 26. April für 6 Wochen auf dem roten Platz im Friedbühl zu installieren. Das wird sicher toll! Alle Klassen, die im Friedbühl Sportunterricht haben, werden diese Anlage sicher im Rahmen des Unterrichtes benützen können.
Grümpelturnier Hünibach:
Die Verantwortlichen haben entschieden, dass das Turnier auf den September 2021 verschoben werden wird. Den genauen Zeitpunkt werden wir sicherlich bald erfahren.
Ausblick Schuljahr 21/22: 
KG Rider
Der KG Rider wird ab August 2021 mal vorerst für ein Jahr lang eine KG Klasse «beherbergen». Wir haben Ender der letzten Woche die KG Lehrperson Frau Mirjam Zbinden gewählt. Sie wird die Klasse zu 100% unterrichten. 
Das Team PSO erfährt auf das nächste Schuljahr kleine Veränderungen:
Frau Andrea Schmid, die an zwei Klassen als Heilpädagogin arbeitet, wird uns auf den Sommer verlassen. Frau Blatti und Frau Bellwald übernehmen die Klassen im Schulhaus Seeplatz. Die Heilpädagogin im KG Rider ist noch nicht bestimmt.
Frau Regine Marti die langjährige DAZ Lehrperson wird in diesem Sommer pensioniert. Auch hier ist die Nachfolge noch nicht geklärt.
Ich wünsche Ihnen und der ganzen Familie ein paar erholsame Frühlingstage!
Freundliche Grüsse			Matthias Mc Hale Schulleitung Seeplatz
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