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Quartalsinformation PSO 3. Quartal 2021/2022
An die Eltern des Schulhauses Seeplatz/Oberhofen 
Sehr geehrte Eltern
Leider wird der Schulstart im Januar 2022 immer noch von der Pandemie und dem sich rasch verbreitenden Omikronvirus beeinflusst sein. Wir haben es uns alle sicher etwas weniger hektisch vorgestellt. Wir hoffen aber sehr, dass unser Zirkusprojekt wie geplant durchgeführt werden kann und auch sonst das Schulprogramm wie vorgesehen stattfinden wird.
Wir sind froh, wenn die Zusammenarbeit auch bezüglich notwendiger Massnahmen bei der «Bekämpfung» der Pandemie in der Schule weiterhin so gut funktioniert wie bisher. Beim Auftreten von positiven Fällen/Krankheitssymptomen sind eine gegenseitig rasche Information und Handeln enorm wichtig.
Ich möchte Sie bitten, wenn möglich vor dem Start am Montag bei kleinsten Symptomen Ihr Kind zu Hause zu lassen oder/und wenn möglich einen Selbsttest zu machen. Wie Sie dem unteren Abschnitt entnehmen können, werden wir erst Anfang der nächsten Woche entscheiden, wie es mit dem Testen in den Schulen des Schulverbandes weitergeht. Daher wäre ein Testen auf privater Basis vor dem Montag sicher nicht das «Dümmste».
Heute Mittwoch, 4. Januar wurden wir vom Kanton informiert, dass wir neu als Schule wählen dürfen, ob wir beim Ausbruchstesten bleiben - oder zurück zum regelmässigen «Massentest» zwei Mal pro Woche zurückkehren wollen. Wir werden das innerhalb des Schulverbandes Anfangs der nächsten Woche entscheiden.
Wie Sie sicher auch gehört/gelesen haben, müssen wir damit rechnen, dass wir Lehrpersonen in Quarantäne/Isolation haben werden. Wir versuchen so gut wie möglich den Betrieb aufrecht zu erhalten. In extremen Situationen könnte es aber zu Klassenschliessungen mit Fernunterricht kommen…. Wir hoffen es nicht! 
Maskenpflicht ab 1. Klasse beim Start am 10. Januar 2022
Ich habe Sie per Mail darüber informiert, dass ab dem 10. Januar ab der 1. Klasse im Kanton Bern eine Maskentragpflicht gilt. Bitte beachten Sie die Anweisungen des Kantons. Sollte ich Ihr Kind eine Maskendispens – d.h. ein ärztliches Attest haben, bitte ich Sie das mir oder der Klassenlehrperson beim Start am 10. Januar zukommen zu lassen. Ich bitte Sie zu beachten, dass diese Anordnung des Kantons verbindlich ist. Ich bin mir bewusst, dass nicht alle mit dieser Massnahme einverstanden sind, appelliere aber an die Vernunft und hoffe, dass wir am Montag trotz Masken ab der 1. Klasse ruhig starten können. 
Die Masken werden vom Schulverband zur Verfügung gestellt und können bei der Klassenlehrperson/Fachlehrperson im Klassenzimmer abgeholt resp. gewechselt werden. 
Ablauf Maskenwechsel nach einem Halbtag: Zu Beginn am Montag 10. Januar werden den SuS beim Eingang Masken abgegeben. Danach werden die Masken nach einem halben Schultag in einem dafür vorgesehenen Ort entsorgt und für den nächsten Halbtag nimmt jedes Kind die neue Maske mit – zieht sie bis zum Schulhausplatz an – und kommt mit der Maske am nächsten Nachmittag/Morgen wieder ins Schulhaus. Eine gewisse Anzahl Ersatzmasken werden beim Eingang deponiert. Wir werden mit diesem Ablauf Erfahrungen sammeln und je nach Bedarf anpassen.


Die Kinder dürfen eine eigene Maske tragen. 
Weiterhin gelten die Hygienevorschriften und das regelmässige Lüften in den Zimmern. Bitte geben Sie ihrem Kind daher genügend warme Kleider mit. Damit die Luftqualität durchs regelmässige Lüften wirklich den Normen entspricht braucht es 2-3 Mal Lüften von 2-4 Minuten pro Lektion!
Infos betreffend Besuch der Tagesschule mit den neuen Massnahmen
Auch bei uns gilt die Maskenpflicht ab der 1. Klasse. Ausnahme ist die Essenssituation.
Die Kinder nehmen für die Mahlzeiten die Masken ab. Wir beachten, dass die Kinder gestaffelt und in möglichst konstanten Gruppen essen und achten darauf, dass die allgemein gültigen Abstands- und Hygieneregeln eingehalten werden. Hier orientieren wie uns am Schutzkonzept von Kinderbetreuung Schweiz (www.kibesuisse.ch).
Während der übrigen Betreuungszeit halten wir uns möglichst oft draussen auf. Es wäre gut, wenn die Kinder entsprechend gekleidet wären. Werden die Kinder in den Innenräumen betreut, gelten die gleichen Regeln wie beim Schulunterricht.

Personelles
Frau C.Metzger ist seit Anfang Dezember krankgeschrieben. Sie wird leider frühestens Anfang März wieder an die Klasse zurückkehren. Frau Hauenstein und Frau Gwerder (Sport) werden die Lektionen bis zur Rückkehr von Frau M. übernehmen.
In den 3. Klassen im Fach Französisch wird es auf den 1. Februar ebenfalls einen Wechsel geben. Frau B. Henzmann hat ihre Stelle gekündigt. Ab dem 17. Januar wird im Fach Französisch die 3. Klasse auch am Freitag in zwei Halbklassen unterrichtet. Frau Sorya Lalvani übernimmt die zweite Gruppe.
Frau Henzmann und ab 1. Februar Frau Zeltner sind für den Französischunterricht der 3. Klasse verantwortlich. Nähere Infos erhalten alle Eltern der betroffenen Klassen direkt.

Zirkusprojekt
Sie werden weiterhin von der Projektgruppe auf dem Laufenden gehalten.
Standortgespräche: Diese finden vor Ort statt. Wir bitten Sie weiterhin während den Standortgesprächen eine Maske zu tragen – unabhängig davon, ob der Abstand eingehalten werden kann oder nicht. Nach gegenseitiger Absprache sind online Gespräche möglich.

Ich wünsche Ihnen und der ganzen Familie ein gutes – und hoffentlich gesundes Jahr 2022!
Ich freue mich auf eine weiterhin gute Zusammenarbeit in diesem neuen Jahr.
Freundliche Grüsse
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